

Algemene informatie

Aanbesteding: Gebouwonderhoud VU Onderzoeksgebouw
Aanbestedende Dienst: Vrije Universiteit Amsterdam
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Indiendatum

Vraag:

Bent u bereid de indiendatum te verruimen naar vrijdag 11 april?

Antwoord:

Gelet op de tijd die wij willen gebruiken in de volgende fase kan er geen herziening plaats vinden van de einddatum van de selectiefase.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op: 13 mrt. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Certificaten

Vraag:

U vraagt het volgende certificaat:

- NEN-EN-ISO 9001:2008

Dit certificaat is inmiddels vervallen, kunt u bevestigen dat u hier NEN-EN-ISO 9001:2015 bedoelt?

Antwoord:

Dat is correct

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op:

13 mrt. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

looptijd

Vraag:

Kunt u aangeven wat de looptijd van het contract zal zijn (alsmede eventuele verlengingen)

Antwoord:

Het contract wordt initieel voor 5 jaar afgesloten met een verlenging van tweemaal twee jaar. In totaal maximaal 9 jaar.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op:

19 mrt. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

aantal genodigden inschrijvingsfase

Vraag:

In de leidraad staat onder 3.8 en 3.10 dat het aantal genodigden voor de inschrijvingsfase teruggebracht wordt tot 5. Onder 3.7 wordt het aantal

genodigden bepaald op 3. Wilt u aangeven of dit 5 of 3 moet zijn.

Antwoord:

Wettelijk gezien moeten we dit terug brengen naar 5

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op:

19 mrt. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Selectieledraad pagina 18: Referenties

Vraag:

Is het toegestaan om een en dezelfde referentie te gebruiken voor het aantonen van meerdere onderdelen (onderdeel nummer 1, 2, 3 en 4)?

Antwoord:

Dat mag. Er dient alleen heel duidelijk vermeld te worden wanneer een bepaald referentieonderdeel van toepassing is (door bv 'bold' te maken)

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op:

19 mrt. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Selectieledraad pagina 18: Referenties

Vraag:

Is het toegestaan om het contract dat wij momenteel met u als opdrachtgever hebben voor een ander VU pand, op te voeren als referentie?

Antwoord:

Dat mag.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op: 19 mrt. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Selectieleidraad pagina 18: referentie

Vraag:

Vraag over: Onderdeel 2 Ervaring met gebouwonderhoud binnen een doorgaande bedrijfsvoering binnen onderwijs en onderzoek (10 punten). Voldoet hier een referentie van een opleidingsziekenhuis waar zowel onderzoek wordt gedaan als opleidingen (onderwijs) worden verzorgd?

Antwoord:

Dat is aan u om te bepalen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Gebouwonderhoud

Beantwoord op: 19 mrt. 2025

